ACTA NÚMERO VEINTIDOS. En la Alcaldía Municipal, de Tacuba, Departamento de Ahuachapán, a las NUEVE horas y TREINTA minutos, del día VEINTE de SEPTIEMBRE del año DOS MIL DIECINUEVE. Se reúne el Concejo Municipal en Sesión ordinaria Convocada y Presidida por el Señor: ALCALDE: Licenciado Luis Carlos Milla García; asisten los Concejales: SÍNDICO: Francisco Ruvide Cruz Ruiz; REGIDORES PROPIETARIOS POR SU ORDEN: Señores: Primer Regidor Propietario Saúl Edgardo Ramírez García, Segunda Regidora Propietaria María Teresa García García, Tercer Regidor Propietario Mario David Sandoval Mendoza, Cuarto Regidor Propietario Julio Alfredo Díaz Galicia, Quinto Regidor Propietario Joel Ernesto Ramírez Acosta, Sexto Regidor Propietario Rafael Antonio Godoy Aguirre, Séptimo Regidor Propietario José Florentín Hernández Ventura, Octava Regidora Propietaria María Guadalupe Rivera Díaz; REGIDORES SUPLENTES POR SU ORDEN: Señores: Primera Regidora Suplente María Verónica Rodríguez de Sandoval, Segunda Regidora Suplente Edith Verali Galicia Dávila, Tercera Regidora Suplente Arely Angélica Vega de Larios, Cuarto Regidor Suplente Cornelio Colindres. Asistida del SECRETARIO DEL CONCEJO: Enrique German Guardado López. Abierta la Sesión se dio a conocer la Agenda a tratar, siendo aprobada por el pleno, comprobación de Quórum, seguidamente resoluciones, acuerdos, lectura y aprobación del Acta: 
ACUERDO No.1. El Concejo en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Autorizar pagos por ejecución de proyectos de infraestructura y de funcionamiento, sobre la prestación de bienes y servicios, por medio de personas naturales y jurídicas, que se han contratado por parte de ésta Municipalidad, con todas las formalidades legales y que presentan documentación de respaldo para efectuar el gasto de conformidad al detalle siguiente:
1) GERONIMA GODINEZ DE MOLINA, $100.00, reconocimiento por participación en decoración de faroles concurso 2019, primer lugar en categoría de vivienda particular, correspondiente a Sra. Geronima Godínez, del Barrio San Nicolás, en el marco del plan de turismo; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
2) JULIO CESAR DORATH SALAZAR, $100.00, reconocimiento por participación en decoración de faroles concurso 2019, primer lugar en categoría Institución Educativa, correspondiente a Complejo Educativo José Martí, en el marco del plan de turismo; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
3) JAIME ALIRIO CORTEZ RODRIGUEZ, $100.00, reconocimiento por participación en decoración de faroles concurso 2019, primer lugar en categoría Barrios, correspondiente a Barrio San Nicolás, en el marco del plan de turismo; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
4) ROMEO ALBERTO MEDRANO GARCIA, $100.00, reconocimiento por participación en decoración de faroles concurso 2019, primer lugar en categoría Religión, correspondiente a Cofradía Santa María Magdalena, en el marco del plan de turismo; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
5) KALI, S.E.M. DE C.V., factura No.0120, fecha 31 de agosto de 2019, $2,711.30, por recibimiento de desecho común, en relleno sanitario de Sonsonate, correspondiente al mes de agosto de 2019, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
6) MULTISERVICIOS “SALDAÑA”, facturas detalladas a continuación:
	DESCRIPCIÓN
	MONTO

	1 galón de aceite hidráulico, para la retroexcavadora municipal
	$     23.50

	Materiales para mantenimiento del edificio municipal
	$     22.50

	Materiales para ex rastro municipal, fact. No.003274
	$     18.95

	Herbicida para maleza del Cementerio Municipal, fact. No.003273 
	$   153.00

	Suministro de materiales para afilar herramientas, fact. No.003275
	$     12.00

	Suministro de pintura para mantenimiento de edificio municipal 
	$   853.00

	TOTAL  ………………………………………………...
	$1,082.95


Conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
7) ZOILA ESPERANZA RODRIGUEZ, $129.60, suministro de alimentos para atención a personas que participan en taller de derechos de la niñez; conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
8) OLGA LIDIA ROSALES, $46.75, suministro de alimentos para atención a personas en reunión del comité intersectorial de Tacuba; conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
9) SAN JOSÉ DEPORTES, $90.00, fact. No.002737, suministro de 5 balones (programa apoyo al deporte para la prevención de la violencia y sano esparcimiento); conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
10) PRODUCCIONES “HD”, $272.00, factura No. 93, por suministro de rótulos para iniciativas de emprendimiento programa de emprendimiento solidario; conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
11) TIENDA “GERALDINA”, $4,560.00, factura No.4288, suministro de jugos (12,000) y galletas (12,000), para apoyo a Centros Escolares (Apoyo a Centros Escolares del Municipio de Tacuba); conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
12) WILLIAM ANTONIO GARCIA DE LA CRUZ, $25.00, servicios de transporte de niños de Centro Escolar El Sincuyo a Tacuba, para participar en desfile de círculos de primera infancia el 8 de septiembre de 2019; dentro del plan de la niñez y adolescencia, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación;
13) MELVIN YOVANY JIMENEZ DIAZ, $25.00, servicios de transporte de niños de Caserío El Palmo a Tacuba, para participar en desfile de círculos de primera infancia el 8 de septiembre de 2019; dentro del plan de la niñez y adolescencia, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación;
14) ZOILA ESPERANZA RODRIGUEZ, $80.00, suministro de alimentos para atención a personas que colaboran en jornada odontológica, realizada en Cantón El Rodeo I, desarrollado dentro del plan de la niñez y adolescencia, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación;
15) JOSE MAURICIO MARTINEZ MAJICO, $150.00, por servicios prestados como instructor de canto para Coro Municipal, desarrollado en Centro Escolar Católico Juan Pablo II durante el mes de septiembre - 2019, dentro del Plan de la Niñez y Adolescencia; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
16) Distribuidora  “ALFA Y OMEGA”, $190.00, según factura No.0223, por suministro de una cocina industrial, como equipo, para la iniciativa comestibles; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
17) Lic. Josselyn Margarita Rivera Laínez, Técnico Municipal (PES) factura No.0006, $1,300.00, producto No.5, fase II, formación del emprendimiento equipamiento productivo en el programa de emprendimiento solidario (PES), conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
18) MARIA CRISTINA DIAZ DE NUÑEZ, $100.00, suministro de alimentación a personal de medios de comunicación durante la conferencia de prensa realizada previo al festival de los faroles 2019, dentro del marco del plan de turismo, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
19) OLGA LIDIA ROSALES, $168.00, suministro de alimentación a personal que colaboró durante el 8 de septiembre de 2019, durante actividad del día de los faroles, dentro del marco del plan de turismo, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
20) FAUSTO ANTONIO GARCIA GONZALEZ, $350.00, elaboración de farol de 6 metros de alto por 2.40 metros de base, estructura de metal, para el día de los farolitos, dentro del marco del plan de turismo, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
21) HECTOR ANTONIO VASQUEZ GARCIA, $60.00, serenata en parroquia Santa María Magdalena para la virgen niña, en actividad del día de los faroles, dentro del marco del plan de turismo, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
22) BERNARDO DE JESUS PEREZ RODRIGUEZ, $50.00, participación en el evento del día de los faroles 2019 (presentación artística), dentro del marco del plan de turismo, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
23) KRISSIA ROCIO MAGAÑA RUIZ, $110.00, por suministro de cenas a servir a policías y militares el día 8 de septiembre en evento del día de los faroles 2019, dentro del marco del plan de turismo, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
24) OVIDIO ARMANDO JIMENEZ TURBIN, $35.00, por suministro de cortinas para decorar altar cívico de la Alcaldía, incluyendo banner, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
25) Hostal y Restaurante “MIRAFLORES”, facturas detalladas a continuación:
	DESCRIPCIÓN
	MONTO

	Suministro de alimentación para atenciones oficiales, factura No.00040
	$     83.00

	Suministro de alimentación para atenciones oficiales, factura No.00034
	$     15.50

	TOTAL  ………………………………………………...
	$     98.50


Conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
26) MAQ INGENIEROS S.A. DE C.V., $15,471.63, según factura No.0012, estimación de avance No.1 del proyecto: Balastado de tramos de calle, Cantón San Rafael, Municipio de Tacuba, Depto. Ahuachapán, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva; los Concejales: Joel Ernesto Ramírez Acosta y Rafael Antonio Godoy Aguirre, salvan su voto en éste pago, por no haber participado desde el inicio del proceso del proyecto;
27) GLORIA ELIZABETH ROJAS RAMOS, $125.00, suministro de 250 refrigerios (sándwich) para atención a personas en actividad realizada de entrega de equipamiento a emprendedores locales, coordinado por el FISDL, subcomponente inclusión productiva, conforme detalle en documentación anexa; con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
28) Planilla, PROY. FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL- FISDL: 85Q ACOMPAÑAMIENTO A PERSONAS QUE RECIBEN PENSIÓN SOLIDARIA POR VEJEZ EN EL MUNICIPIO DE TACUBA, $5,940.00; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
29) Planilla, PROY. FONDO DE INVERSIÓN SOCIAL- FISDL: 85N ACOMPAÑAMIENTO SOCIO FAMILIAR EN EL MUNICIPIO DE TACUBA, $13,860.00; conforme documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva;
Repórtese a los Departamentos de Contabilidad y Tesorería Municipal, para efectos de legalidad y los respectivos pagos, de conformidad a la Ley. Comuníquese.
ACUERDO No.2. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar el Pago del Mandamiento Colectivo de Sueldos en Planilla, de: Funcionarios, Empleados y demás Trabajadores Municipales, que laboran en ésta Alcaldía, por Ley de Salario y por Contrato, inclusive otros gastos y pagos del Personal que labora en los Proyectos permanentes, siguientes: 1) Asistencia Médica de Emergencias para la Salud en Clínica y Ambulancia Municipal de la Alcaldía Municipal de Tacuba; 2) Mantenimiento de Caminos Vecinales, Municipio de Tacuba, Departamento de Ahuachapán; 3) Limpieza y Ornato del Municipio de Tacuba, Departamento de Ahuachapán; 4) Administración de la Prestación del Servicio Público de Agua Potable, Municipio de Tacuba, Departamento de Ahuachapán; 5) Fortalecimiento del turismo del Municipio de Tacuba mediante el apoyo al circuido de la Ruta de las Flores; 6) Apoyo al desarrollo de las comunidades del Municipio de Tacuba, mediante la Unidad de Promoción Social; 7) Comunicaciones Municipales; 8) Mantenimiento del edificio de la Alcaldía Municipal de Tacuba; así como también los servicios profesionales de asesoría jurídica, mantenimiento de equipos informáticos, arrendamiento de bienes muebles, equipos y otros. En base a salarios y otras asignaciones establecidas en el Presupuesto Municipal, aprobado para el año 2019, bajo DECRETO DE ORDENANZA MUNICIPAL Nº51/2018, DE FECHA 17 DE DICIEMBRE DE 2018, pago de (dos) Dietas a Concejales Propietarios y Suplentes $282.50 c/u; que asistan a Sesiones Ordinarias y Extraordinarias, celebradas durante el mes de OCTUBRE/2019, aportaciones y cotizaciones AFP CONFÍA CRECER, ISSS, servicios básicos de energía eléctrica, telecomunicaciones, correos por envío de correspondencia oficial, comisiones y gastos bancarios, comisiones por recaudación de Tasas e Impuestos por la Compañía AES CLESA, contribuciones a COMURES $1,100.00, CDA $210.00, MICROREGIÓN CENTRO – AHUACHAPÁN, $350.00, papelería y artículos de escritorio, agua embotellada para Dependencias de ésta Alcaldía, gastos por consumo de combustible, viáticos por misiones oficiales dentro y fuera del país; y otros descuentos ordenados por ley y demás gastos previamente consignados en el Presupuesto Municipal Ejercicio Financiero Fiscal 2019; tomando en cuenta además los gastos de inversión y funcionamiento FODES, para el desarrollo y proyección de la Administración Municipal; con respaldo de los comprobantes de egreso para su legalización de conformidad a los Arts. 86 y 91 del Código antes citado; reportándolos a los Departamentos de Contabilidad y Tesorería Municipal, y fuera de parentesco con Miembros de éste Concejo, de parte de los proveedores de la prestación de servicios técnicos y profesionales; aplicando el gasto a la asignación presupuestaria respectiva; para el pago de las Dietas y Salarios para el Señor Alcalde, Síndico, Regidores Propietarios y Suplentes; y Personal de Empleados de ésta Municipalidad. Se incluye descuento del 75% por cuota de préstamo: REF AA1051771 $39,313.59; por capital e intereses al Banco Hipotecario. Los Concejales: Joel Ernesto Ramírez Acosta, Rafael Antonio Godoy Aguirre, María Guadalupe Rivera Díaz, José Florentín Hernández Ventura; salvan su voto en ésta resolución, manifestando no estar de acuerdo porque a su criterio debería de ser específico el acuerdo para cada pago. Comuníquese.
ACUERDO No.3.  El Concejo en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y Constitución de la República, ACUERDA: Autorizar que se efectúen las reprogramaciones y reformas presupuestarias que sean necesarias durante el mes de OCTUBRE del año 2019, para solventar compromisos; facultando al Señor Alcalde Municipal, para que coordine con el personal del Área Financiera; para la elaboración de los respectivos Decretos que se adjuntarán al Presupuesto Municipal y se resguardarán en la misma área. Los Concejales: Joel Ernesto Ramírez Acosta, Rafael Antonio Godoy Aguirre, María Guadalupe Rivera Díaz, José Florentín Hernández Ventura; salvan su voto en éste acuerdo, manifestando que acompañarán las reformas necesarias, hasta que vean el punto específico de cada reforma. Comuníquese.
ACUERDO No.4. El Concejo en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Adjudicar a DS, Digital Solutions (Ing. Roberto Carlos García Ramírez) la compra de una fuente de alimentación, por $133.40, para equipo hp de ésta Municipalidad, y un disco duro externo para realizar respaldos de información, por $86.50, todo para el Departamento de Contabilidad; autorizando al mismo tiempo al Señor Tesorero Municipal, para que pague facturas por la cantidad antes mencionada. Comuníquese.
ACUERDO No.5. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al personal del área financiera, para realizar reprogramación presupuestaria; afectando la partida o específico siguiente: 
	61699
	Obras de infraestructura diversas
	$ 3,706.45


Para asignarle fondos al específico, para la realización del proyecto siguiente:
	 (viales)
	CONSTRUCCIÓN DE MURO DE RETENCIÓN PARA PROTECCIÓN DE CALLE EN CASERÍO LOS ASCENCIO, CANTÓN EL SINCUYO, MUNICIPIO DE TACUBA
	
$ 3,706.45


Que se ejecutará con recursos del fondo: FODES-2019, por administración directa. Teniendo a la vista el respectivo perfil técnico. Comuníquese.
ACUERDO No.6. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal, y la LACAP; ACUERDA: Aprobar el perfil técnico para el proyecto: CONSTRUCCIÓN DE MURO DE RETENCIÓN PARA PROTECCIÓN DE CALLE EN CASERÍO LOS ASCENCIO, CANTÓN EL SINCUYO, MUNICIPIO DE TACUBA, por un monto de $3,706.45, y al mismo tiempo se aprueba la ejecución de dicho proyecto, por administración directa. Comuníquese.
ACUERDO No.7.  El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Aperturar una cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, con el respectivo valor de la chequera, que se transferirá de la Cuenta Corriente que se denomina FONDO COMÚN MUNICIPAL, No.00300110297, para el pago del proyecto: CONSTRUCCIÓN DE MURO DE RETENCIÓN PARA PROTECCIÓN DE CALLE EN CASERÍO LOS ASCENCIO, CANTÓN EL SINCUYO, MUNICIPIO DE TACUBA, además se transferirá la cantidad de $3,706.45, de la Cuenta de Ahorro No. 01300074550 Fondo de Inversión FODES 75% y a la vez, se autoriza al Sr. Tesorero Municipal para  que realice las erogaciones correspondientes; facultando para el registro de firmas en el Contrato al Sr. Alcalde Municipal Lic. Luis Carlos Milla García; Segunda Regidora Propietaria Sra. María Teresa García García y Tesorero Municipal Sr. Cristóbal Leopoldo González Melgar, y para efectos de pago será indispensable en los cheques dos firmas, la del Alcalde Municipal o refrendario y la del Tesorero, cumpliendo con los artículos 86 y 91 del código antes citado con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva. Comuníquese.
ACUERDO No.8. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y la LACAP; ACUERDA: Adjudicar la formulación de carpeta técnica del proyecto: CONSTRUCCION DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN TERRENO DE CASA COMUNAL, CASERIO VALLE LA PUERTA, CANTON LA PUERTA, MUNICIPIO DE TACUBA; al ING. MARLON RODOLFO GUEVARA PALMA, por presentar la oferta económica más baja según cuadro comparativo de ofertas económicas, por el monto de: $2,350.00, financiamiento 75% FODES-2019, Autorícese al Señor Alcalde Municipal Lic. Luis Carlos Milla García, para que formalice contrato con el referido Profesional; con quien éste Concejo, no tiene vínculos de parentesco. Comuníquese.
ACUERDO No.9. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y la LACAP; ACUERDA: Adjudicar la formulación de carpeta técnica del proyecto: MEJORAMIENTO DE GRADAS EN PASAJE LOS NARCISOS DE COLONIA BELLA VISTA I Y PASAJES EN COLONIA BELLA VISTA II, FASE II, MUNICIPIO DE TACUBA; al ING. EDWIN ROBERTO CASTRO SALINAS, por presentar la oferta económica más baja según cuadro comparativo de ofertas económicas, por el monto de: $2,250.00 financiamiento 75% FODES-2019, Autorícese al Señor Alcalde Municipal Lic. Luis Carlos Milla García, para que formalice contrato con el referido Profesional; con quien éste Concejo, no tiene vínculos de parentesco. Comuníquese.
ACUERDO No.10. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y la LACAP; ACUERDA: Adjudicar la compra de medicamentos para abastecer la clínica municipal; a las empresas y droguerías detalladas a continuación:
	Empresa DIMENYEX, S.A. DE C.V.
	$  2,729.25

	Empresa LATINOAMERICANA TRADING, S.A. DE C.V.
	$     568.00

	Droguería Mundo Farma (Carlos Fernando Martínez Umanzor)
	$  3,540.75

	Droguería Indufarma (INDUFARMA, S.A. DE C.V.)
	$  1,134.80

	Total ………………………………………...........
	$  7,972.80


Por recomendación de la UACI, se realizan las adjudicaciones anteriores, ya que son las empresas que presentan los mejores precios de forma parcial para los medicamentos requeridos; autorizando al Señor Tesorero Municipal, para que pague las facturas a cada uno de los laboratorios y empresas antes mencionadas. Comuníquese.
ACUERDO No.11. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y la LACAP; ACUERDA: Adjudicar la realización del proyecto: CINTEADO DE 350 METROS, EN TRAMO DE CALLE DE CASERIO EL COCO, CANTON SAN JUAN, MUNICIPIO DE TACUBA, DEPARTAMENTO DE AHUACHAPÁN; a la EMPRESA: IRECE, S.A. DE C.V., por presentar la oferta económica más baja, según cuadro comparativo de Ofertas Económicas, por el monto de $48,125.75, financiamiento 75% FODES-2019. Autorizase al Señor Alcalde Municipal Lic. Luis Carlos Milla García, para que formalice el respectivo documento de contrato con el representante legal de dicha Empresa, con quien este concejo no tiene vínculos de parentesco. Comuníquese.
ACUERDO No.12. El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y la LACAP; ACUERDA: Adjudicar la supervisión del proyecto: CINTEADO DE 350 METROS, EN TRAMO DE CALLE DE CASERIO EL COCO, CANTON SAN JUAN, MUNICIPIO DE TACUBA, DEPARTAMENTO DE AHUACHAPÁN, al Ing. Edwin Roberto Castro Salinas; por presentar la oferta económica más baja, según cuadro comparativo de Ofertas Económicas, por el monto de $3,100.00, financiamiento 75% FODES-2019. Autorizase al Señor Alcalde Municipal Lic. Luis Carlos Milla García, para que formalice el respectivo documento de contrato con dicho profesional, con quien este concejo no tiene vínculos de parentesco. Los Concejales: Joel Ernesto Ramírez Acosta y Rafael Antonio Godoy Aguirre, manifiestan no estar de acuerdo en ésta resolución, por lo que salvan su voto. Comuníquese.
ACUERDO No.13.  El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Aperturar una cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, con el respectivo valor de la chequera, que se transferirá de la Cuenta Corriente que se denomina FONDO COMÚN MUNICIPAL, No.00300110297, para el pago del proyecto: CINTEADO DE 350 METROS, EN TRAMO DE CALLE DE CASERIO EL COCO, CANTON SAN JUAN, MUNICIPIO DE TACUBA, DEPARTAMENTO DE AHUACHAPÁN, además se transferirá la cantidad de $5,000.00, de la Cuenta de Ahorro No. 01300074550 Fondo de Inversión FODES 75% y a la vez, se autoriza al Sr. Tesorero Municipal para  que realice las erogaciones correspondientes; facultando para el registro de firmas en el Contrato al Sr. Alcalde Municipal Lic. Luis Carlos Milla García; Segunda Regidora Propietaria Sra. María Teresa García García y Tesorero Municipal Sr. Cristóbal Leopoldo González Melgar, y para efectos de pago será indispensable en los cheques dos firmas, la del Alcalde Municipal o refrendario y la del Tesorero, cumpliendo con los artículos 86 y 91 del código antes citado con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva. Comuníquese.
ACUERDO No.14.  El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Priorizar el proyecto: MEJORAMIENTO ARQUITECTONICO DE ACERA DE COSTADO PONIENTE DE LA IGLESIA COLONIAL SANTA MARIA MAGDALENA DE TACUBA; de los recursos del fondo FODES, que se realizará por libre gestión; autorizando realizar el proceso para la formulación de la carpeta técnica. Comuníquese.
ACUERDO No.15.  El Concejo, en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal y la LACAP; ACUERDA: Autorizar a la comisión de proyectos, para que pueda realizar la recepción del proyecto: MEJORAMIENTO DE TRAMO DE CALLE EN COLONIA GRECIA, ya que la Ing. Berta María Solano; Administradora de Contratos no estuvo de acuerdo con las observaciones que fueron subsanadas después de la recepción provisional de fecha: 19/08/2019; en la que participó dicha comisión y la Empresa LR Ingenieros S.A. de C.V.,. Los Concejales: Joel Ernesto Ramírez Acosta y Rafael Antonio Godoy Aguirre, manifiestan no estar de acuerdo, por lo que salva su voto en ésta resolución. Comuníquese.

Y no habiendo más que hacer constar se cierra la presente acta que firmamos después de leída.


	F_____________________________
Lic. Luis Carlos Milla García 
Alcalde Municipal

	F_____________________________
Francisco Ruvide Cruz Ruiz
Síndico Municipal

	F_____________________________
Saúl Edgardo Ramírez García 
Primer Regidor

	F_____________________________
María Teresa García García 
Segunda Regidora

	F_____________________________
Mario David Sandoval Mendoza
Tercer Regidor

	F_____________________________
Julio Alfredo Díaz Galicia 
Cuarto Regidor

	F_____________________________
Joel Ernesto Ramírez Acosta
Quinto Regidor

	F_____________________________
Rafael Antonio Godoy Aguirre 
Sexto Regidor

	F_____________________________
José Florentín Hernández Ventura
Séptimo Regidor

	F_____________________________
María Guadalupe Rivera Díaz
Octava Regidora

	F_____________________________
María Verónica Rodríguez de Sandoval
Primera Regidora Suplente

	F_____________________________
Edith Verali Galicia Dávila
Segunda Regidora Suplente


	F_____________________________
Arely Angélica Vega Díaz
Tercera Regidora Suplente

	F_____________________________
Cornelio Colindres
Cuarto Regidor Suplente

	F_____________________________
Enrique German Guardado López
Secretario Municipal



